
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

2 

3 

4 

ول ب  الأ   الواج 
صل ا سادسالف  ةـــ    : ل اـــــــــــــــــــــــــــــب  س 

هة  ل المض  :          الت  اب  ش  ت   عات  الم
 

ة  :  الدرج 

ذإ كاحدد ما  ذأكان كذلك ،أ م لا  ن في إلشكل إلمجاور متشابهينلمضلعان إإ  وإ 

  ؟ ووضح إلسببشابهة معامل إلت  ارة إلتشابة وفاكتب عب 

ذإ كان إ يأ تي  مافي    𝒙فأ وجد قيمة ن متشابهين ،لعالمض إ 

 ABC ~ΔDEF Δ حيث أ ن  ABCΔ  محيط إلمثلثأ وجد 

،  40mإلمشابه له يساوي  QRSTس تطيل وطول إلم  8mوعرضه   20mيساوي   ABCDطول إلمس تطيل 

لى   ABCDإلمس تطيل  أ وجد معامل إلتشابه  ومحيط كل منهما ؟  ، QRSTإ 
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ذإ كاm 40طول ظل منارة  نارة قريب . فا   . فا ن إرتفاع إلمنارة يساوي:m 4، وطول ظله cm 245ن طول عمود إ 

2450 m 24.5 m 245 m 2.45 m 

ذأكان محيط أ صغرهما ،   3:2  معامل تشابه مربعين آخر؟ ،   cm 150  إ   فما محيط إل

450 cm 300 cm 200 cm 225 cm 

AB = 10  ذإ كان   ،  PS = 12 ، QR = 4K ، BC = 6 ، AB=10 وكان   ABCD ~ PQRSإ 

لى ABCD معامل تشابه فأ وجد   ؟.PQRS إ 
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ب  ا ي  الواج 
ان   لث 

صل ا سادسالف  ةـــ    : ل اـــــــــــــــــــــــــــــب  س 
اا:          الت  لث  ث  هة  ت  لم اب  ش  ت   الم

ة  :  الدرج 

ذإ كان مما يأ تي ،حدد كل في ذأكانا؟ متشابهين أ م لا  إلمثلثان ما إ  لا فحدد إلمعلومات فاكتب عبارة إلتشابة و ، كذلك  وإ  إ 

ثبات أ نهما متشابهان جابتكووضح  ؟إلا ضافية إلكافية لا    ؟ إ 

 :ؤإلين إلتاليين س ل إلمطلوب في إل إلطوأ وجد 

ذإ كان طول أ يمن  يقف رة ظل مرمى ك طولوكان ،  ft 2  طول ظله ، in 11   و ft 5أ يمن بجوإر مرمى كرة إلسلة. إ 

  تقريباً رمى إلمإرتفاع فما  ،in 4   و ft 4 إلسلة في إللحظة ذإتها 

VS   ………… 
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ضل  صف  الف  ت  ار مث  ث  ث 
ج 
 
 جل ا

صل ا سادسالف  ةـــ    : ل اـــــــــــــــــــــــــــــب  س 
  الت 

حة  
 
الب  صف اب  الط الرج وع الى كت    29ب 

 

ة  :  الدرج 
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ب  ا الب  الواج   لث 
صل ا سادسالف  ةـــ    : ل اـــــــــــــــــــــــــــــب  س 

ة    :       الت  اسث  ث  ث  اء الم ج ز  ة  والأ  ي  ث وار  ات  الم ي م
ق  شت   الم

 

ة  :  الدرج 

 فيما يلي : 𝒙، 𝑦أ وجد قيمة 

آتيين : ، فأ جب عن  𝐂𝐃 \\𝐁𝐄   إ ذأكان  ACDΔ  في  إلسؤإلين إل

ذإ كان   .................................. ED، فأ وجد  AE=9   ،BC=4   ،AB=6إ 

 

ذإ كان   ............................  AE، فأ وجد  ED=5   ،AC=16   ،AB=12إ 

 

آتيين :  وبرر إ جابتك في كل من  أ م لا ،  𝐕𝐘 \\𝐙𝐖 إ ذأكان    امحدد   إلسؤإلين إل

ذإ كان  ..................................  YX=16   ،WX=24   ،ZV=6 ، ZX=18إ 

 

ذإ كان   ..................................  ZX= 4ZV   ،YX= 21 ، WX= 31إ 

 

, 𝐉𝐇 إ ذأكان    KLMΔ  في 𝐉𝐏 , 𝐏𝐇   ، ، قيمة  وجدفأ  قطعًا منصّفة𝒙  آتيين :  في كل من  إلسؤإلين إل
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 في إلمثلثين إلمتشابهين في كل مما يأ تي : 𝒙أ وجد قيمة 
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ب  ا ع الواج   لزاب 
صل ا سادسالف  ةـــ    : ل اـــــــــــــــــــــــــــــب  س 

لث  :          الت  ث  اصز الم هة   ات  عث  اب  ش  ت   الم
 

ة  :  الدرج 

  لمتغير فيما يلي : إأ وجد قيمة 
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،  13inأ ثاث : يمثل إلشكل إلمجاور خزإنة كتب مثلثة إلشكل ، إلمسافة بين كل رفين فيها تساوي 

ذإ كان ،   ABCΔقطعةمتوسطة ل    𝐀𝐊و in   𝐸𝐹إ  = 3
1

3
 

 ؟ BKفكم يكون 



 

 
 

 

 

 

 اختاري الإجابة الصحيحة ممايلي : 

 عندما يكون للمضلعات الشكل نفسه وإن اختلفت في أطوال أضلاعها فإنها تسمى :    1

 لا شيء مما ذكر .  مضلعات مختلفة .  مضلعات متشابهة .  مضلعات متطابقة .

   mبنُي نموذج لبرج إيفل في أحد متنزهات الترفيه وكان ارتفاعه 2
𝟐

𝟑
. فما مقياس الرسم الذي يقارن النموذج   m 320. إذا كان ارتفاع برج إيفل الأصلي  106 

بالأصل ؟ " إرشاد   
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𝐛
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 تساوي :    aفي الشكل المجاور : إذا كان المثلثين متشابهين ، فإن قيمة  3

 

2.25 2. 5 1.5 1 

، ومقياس الرسم هو    JKLMيشابه المستطيل  QRSTإذا كان المستطيل  4
𝟑

𝟒
، فما أطوال   cm , 12 cm 6هي:  QRST. إذا كانت أطوال أضلاع المستطيل   

 ؟  JKLMأضلاع المستطيل 

8 cm , 16 cm 5 cm , 10 cm 4 cm , 8 cm 3 cm , 6 cm 

 إذا طابقت زاويتان في مثلث زاويتين في مثلث آخر ، فإن المثلثين متشابهين . تختصر هذه المسلمة بـ : 5

AA SSS SAS ASA 

 لإثبات تشابه المثلثين الآتيين ، نستعمل المسلمة التالية :   6

 

AA SSS SAS ASA 

 إذا كانت أطوال الأضلاع المتناظرة لمثلثين متناسبة ، فإن المثلثين متشابهين . تختصر هذه المسلمة بـ : 7

AA SSS SAS ASA 

 لإثبات تشابه المثلثين الآتيين ، نستعمل المسلمة التالية :   8

 

AA SSS SAS ASA 

  يساوي :  𝐀𝐁فإن طول   AAفي الشكل المجاور : إذا كان المثلثين متشابهين بـ  9

 

7 10 24 49 

 . فإن ارتفاع المنارة يساوي :   m 4، و طول ظله   cm 245. فإذا كان طول عمود إنارة قريب   m 40طول ظل منارة   10

2450 m 24.5 m 245  m 2.45 m 

  تساوي :    xفي الشكل المجاور : قيمة  11
 

 

9 7 1 

  تساوي :     yفي الشكل السابق : قيمة  12
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𝟑
  

 يساوي :   Δ ABC، فإن محيط  AB = 4 Δ ABC ~ Δ RST , RS = 5 , ST = 7 , TR = 3 ,إذا كان :  13

12 17 20 60 

 يساوي :   Δ MNO، فإن محيط  Δ EFD ~ Δ MNO , MO =10 , ED = 5 , 20 = Δ EFDإذا كان : محيط  14

10 20 40 60 
    


